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› 1957

› ›

Henri Jeanneau, whose passion was competitive  
powerboat racing, created the Jeanneau shipyard.

Henri Jeanneau, passionné de compétition motonautique 
crée les chantiers Jeanneau.

An instant success, the company grew quickly.

Le succès est immédiat et l’entreprise grandit vite. 

Jeanneau gained recognition in the expanding 
powerboat market.

Jeanneau devient un acteur reconnu du marché 
grandissant du motonautisme.
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› 1989 › 2000 › 2010 › 2014

Heritage
L’histoire Prestige

Prestige 41
In 1989 the first PRESTIGE was born, conceptualised 
by the Garroni Designers. She featured a contem-
porary style and exceptional seaworthy qualities that 
would remain a signature of the brand. This was the 
beginning of the PRESTIGE story.

En 1989 nait la première PRESTIGE, dessinée par le 
cabinet Garroni. Elle impose immédiatement son style 
moderne et ses qualités marines exceptionnelles.
C’est le début de la saga PRESTIGE.

Prestige 36
The first Flybridge PRESTIGE signalled the brand’s  
arrival on the market of Fly motor yachts. PRESTIGE 
experienced accelerated growth with the opening of a 
new, ultra-modern 22,000 m2 shipyard in Les Herbiers, 
France. 

La première PRESTIGE Fly signe l’arrivée de  
la marque dans l’univers des vedettes Flybridge.  
La croissance de PRESTIGE s’accélère avec l’ouver-
ture d’une nouvelle usine ultra moderne de 22 000 m2 
aux Herbiers en France.

Prestige 60
PRESTIGE entered the market of large motor yachts 
with the first PRESTIGE YACHT. Elegant and innova-
tive, the PRESTIGE 60 is equipped with the all-new 
Volvo IPS pods… a reference on the global market.

PRESTIGE entre sur le marché des grands yachts 
avec la première PRESTIGE YACHT. Elégante et  
innovante, la PRESTIGE 60 est équipée des tous  
nouveaux pods IPS Volvo … Une référence mondiale.

Prestige 750
PRESTIGE YACHTS takes a new step forward with 
the launch of its flagship:  the PRESTIGE 750, built in 
the new shipyard for large yachts in Monfalcone, Italy.

PRESTIGE YACHTS franchit  une étape avec le 
lancement de son bateau amiral : la PRESTIGE 750 
construite dans la nouvelle usine de grands Yachts 
de Monfalcone en Italie.
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 750 video.
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*Estimated performance mid-loaded boat /  *Vitesses estimées, données indicatives à mi-charge.

Overall length / Longueur hors tout : 22,58 m 74’ 1’’  
Hull length / Longueur coque : 20,77 m 68’14’’
Beam / Bau maxi : 5,46 m 17’ 11’’ 
Draft / Tirant d’eau : 1,55 m 5’ 1’’  
Air draft / Tirant d’air : 7,74 m 25’ 4’’ 
Light Displacement / Déplacement lège : 41.400 kg 91.271 lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge : 48.000 kg 105.822 lbs
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière : 17° 
Engine power / Puissance moteur : MAN 800 / 1.000 / 1.200 
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge : 28 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière : 24 N 
Range at / Autonomie à 24 N : 320 NM 
Cabins / Cabines : 4 + 1 skipper
Berths / Couchages : 8 + 2 
Fuel tank capacity / Capacité carburant : 4.400 l 1.168 US gal
Water tank capacity / Capacité eau : 840 l 222 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires : 300 L 79 US gal
Grey water capacity / Capacité eaux grises : 300 L  79 US gal  
Generator / Groupe électrogène : 20 Kw - 230 V  
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel : Tropical  
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel : Extra tropical  
CE Category / Catégorie CE : B-16

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J & J Design

Technical data - Données techniques

Lower deck

Main deck
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Main deck

*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull.
*Les informations de performances sont indicatives, bateau à mi-charge, carène propre.

Overall length / Longueur hors tout : 21,46 m 70’5’’    
Hull length / Longueur coque :  19,08 m 62’7’’
Beam / Bau maxi : 5,33 m 17’6’’
Draft / Tirant d’eau : 1,58 m 5’2’’
Air draft / Tirant d’air : 6,20 m 20’4’’
Light Displacement / Déplacement lège  29.800 kg 65.698 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  39.600 kg 87.303 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  2 x IPS 1200 - Volvo D13 - 900 Hp  
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge *30 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  *25 N 
Consumption at / Consommation à 30 N  *320 L/h 84 US gal/h 
Consumption at / Consommation à 24 N  *260 L/h 68 US gal/h 
Range at / Autonomie à 30 N  *313 NM 
Range at / Autonomie à 25 N  *350 NM 
Cabins / Cabines  4 / 3 + 1 skipper
Berths / Couchages  8 +2 
Fuel tank capacity / Capacité carburant  3450 L 911 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  800 +120 L 211 + 32  US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  300 L 79 US gal
Grey water capacity / Capacité eaux grises  400 L 105 US gal  
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  22 Kw - 230 V 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 86.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 105.000 BTU   
CE Category / Catégorie CE : B-16

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : Michael Peters

Technical data - Données techniques

Lower deck

Optional 3 cabins layout

Lower deck
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 620 video.

With optional grey oak decor / Décor chêne grisé optionnel
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Lower deck

Main deck

*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull.
*Les informations de performances sont indicatives, bateau à mi-charge, carène propre.

Overall length / Longueur hors tout : 19,52 m 64’04’’
Hull length / Longueur coque :  17,30 m 56’9’’
Beam / Bau maxi : 5,12 m 16’9’’
Draft / Tirant d’eau : 1,32 m 4’3’’
Air draft / Tirant d’air : 6,80 m 22’4’’
Light Displacement / Déplacement lège : 23.000 kg 50.706 Lbs
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge : 31.650 Kg 69.776 Lbs
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière : 17° 
Engine power / Puissance moteur : 2 x Volvo IPS 900 (2x700 HP)
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge : 30 N
Cruising speed / Vitesse de croisière : 25 N
Consumption at / Consommation à 30 N : 262 L 69 US
Consumption at / Consommation à 25 N : 215 L 57 US
Range at / Autonomie à 30 N : 290 NM
Range at / Autonomie à 25 N : 325 NM
Cabins / Cabines : 3 + 1 skipper
Berths / Couchages : 6 + 2 
Fuel tank capacity / Capacité carburant : 2800 L 741 US gal
Water tank capacity / Capacité eau : 800 l 212 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires : 208 L 55 US gal
Grey water capacity / Capacité eaux grises : 320 L 84 US gal
Optional generator / Groupe électrogène optionnel : 11/17,5 Kw - 230 V
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel : Mediterranean 58.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel : Tropical 87.000 BTU
CE Category / Catégorie CE : B-14 / C-18

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : Michael Peters

Technical data - Données techniques

With optional grey oak decor / Décor chêne grisé optionnel With optional grey oak decor / Décor chêne grisé optionnel
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 550 video.
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Lower deck

Main deck

*Estimated performance & consumption, mid-loaded boat. 
*Vitesses & consommations estimées, données indicatives à mi-charge.

Overall length / Longueur hors tout  17,92 m  58’8’’ 
Hull length / Longueur de coque  16,06 m 52’7’’
Beam / Bau maxi  4,79 m 15’7’’
Draft / Tirant d’eau  1,17 m 3’8’’ 
Air draft / Tirant d’air  5,90 m 19’4’’ 
Light Displacement / Déplacement lège  17.700 Kg 39.021 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  24.100 Kg 53.131 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  16° 
Engine power / Puissance moteur   Cummins QSC 8.3 / 2 x 600 Cv + Zeus 
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge   *30 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière   *24 N
Consumption at / Consommation à 30 N  *238 L 63 US gal 
Consumption at / Consommation à 24 N  *193 L  51 US gal
Range at / Autonomie à 30 N   280 NM 
Range at / Autonomie à 24 N   280 NM   
Cabins / Cabines   3 + 1 skipper
Berths / Couchages   6 + 1
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2200 L 581 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  800 L 211 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 31,7 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  11 Kw 17,5 Kw 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Mediterranean 59.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 84.000 BTU  
CE Category / Catégorie CE B-12 / C-14 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J & J Design

Technical data - Données techniques
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 500 video.

With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair.
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Lower deck

Main deck

With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair. With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair.

*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull.
*Les informations de performances sont indicatives, bateau à mi-charge, carène propre.

Overall length / Longueur hors tout  15,20 m 49’1’’
With optional plateform / Avec plateforme optionelle  16,31 m 53’6’’   
Hull length / Longueur de coque  14,92 m 48’1” 
Beam / Bau maxi  4,5 m 14’9”
Draft / Tirant d’eau  1,05 m 3’5”
Air draft / Tirant d’air  5,23 m 17’2’’ 
Light Displacement / Déplacement lège  14.100 kg 30.080 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  19.862 kg 43.788 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  Volvo IPS 600 / 2 x 435 Cv 
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge  29 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  24 N
Consumption at / Consommation à 29 N  170 L 45 US gal 
Consumption at / Consommation à 24 N  130 L 34 US gal 
Range at / Autonomie à 29 N  230 NM 
Range at / Autonomie à 24 N  250 NM 
Cabins / Cabines  3 + 1 skipper (option)  
Berths / Couchages  6 + 1 
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2 x 650 L 2 x 172 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  2 x 318 L 2 x 84 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 32 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel   11 Kw - 230 V / 13,5 Kw - 115 V 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 49.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 63.000 BTU  
CE Category / Catégorie  B-12 / C-14 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J & J Design

Technical data - Données techniques
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 450 video.
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Main deck

Lower deck
*Performance & consumption mid-loaded boat.
*Vitesses & consommations données indicatives à mi-charge.

Overall length / Longueur hors tout  13,96 m 45’9’’ 
Hull length / Longueur de coque  12,56 m 41’2’’ 
Beam / Bau maxi  4,30 m 14’1’’
Draft / Tirant d’eau  1,05 m 3’5’’ 
Air draft / Tirant d’air  5,35 m 17’6’’ 
Light Displacement / Déplacement lège  11.332 kg 24.983 Lbs
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  16.000 kg 35.274 Lbs
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Standard engine power / Puissance moteur standard  IPS 500 : 2 x 370 HP / 545 Kw
Option engine power / Puissance moteur option IPS 600 : 2 x 435 HP / 640 Kw
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge  IPS 500 :*30 N / IPS 600 :*32 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  IPS 500 :*24 N / IPS 600 :*25 N
Consumption at / Consommation à 30 N - IPS 500  *145 L 38 US gal 
Consumption at / Consommation à 24 N - IPS 500  *98 L 26 US gal
Consumption at / Consommation à 32 N  - IPS 600  *148 L 38 US gal 
Consumption at / Consommation à 25 N  - IPS 600  *98 L 26 US gal  
Range at / Autonomie à 30 N  *275 NM 
Range at / Autonomie à 24 N  *295 NM 
Cabins / Cabines  2 + Carré
Berths / Couchages  4 + 2  
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2 x 600 L 2 x 158 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  520 L 138 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 31,7 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  7 Kw / 11 Kw 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 42.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 54.000 BTU  
CE Category / Catégorie CE B-10 / C-12 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : Prestige Engineering

Technical data - Données techniques
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Main deck

Lower deck
*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull / Les informations de performances sont indicatives,  
bateau à mi-charge, carène propre.

Overall length / Longueur hors tout  12,64 m 41’5” 
Hull length / Longueur de coque  11,32 m 37’1” 
Beam / Bau maxi  3,97 m 13’0”
Draft / Tirant d’eau  0,79 m 2’7” 
Air draft / Tirant d’air  5,35 m 17’6” 
Light Displacement / Déplacement lège  9.216 kg 20.317 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  12.992 kg 28.642 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  IPS 400 : 2 x 300 Cv / IPS 500 : 2 x 370 Cv
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge 33 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  25 N 
Consumption at / Consommation à 33 N  160 L 42 US gal 
Consumption at / Consommation à 25 N  123 L 32 US gal 
Range at / Autonomie à 30 N  208 NM 
Range at / Autonomie à 24 N  230 NM 
Cabins / Cabines  2 + Saloon / 2 + carré
Berths / Couchages  4 + 2
Fuel tank capacity / Capacité carburant  800 / 1000 L 212 / 290 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  400 L 106 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 31,7 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel   7,5 Kw - 230V / 7,5 kw - 115V
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 28.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 32.000 BTU
CE Category / Catégorie  B-9 / C-10 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J&J Design

Technical data - Données techniques

With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair. With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair.
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Main deck

*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull.
*Les informations de performances sont indicatives, bateau à mi-charge, carène propre.

Overall length / Longueur hors tout : 21,46 m 70’5’’    
Hull length / Longueur coque :  19,08 m 62’7’’
Beam / Bau maxi : 5,33 m 17’6’’
Draft / Tirant d’eau : 1,58 m 5’2’’
Air draft / Tirant d’air : 5,0 m 16’5’’
Light Displacement / Déplacement lège  29.800 kg 65.698 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  39.600 kg 87.303 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  2 x IPS 1200 - Volvo D13 - 900 Hp  
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge *30 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  *25 N 
Consumption at / Consommation à 30 N  *320 L/h 84 US gal/h 
Consumption at / Consommation à 24 N  *260 L/h 68 US gal/h 
Range at / Autonomie à 30 N  *313 NM 
Range at / Autonomie à 25 N  *350 NM 
Cabins / Cabines  4 / 3 + 1 skipper
Berths / Couchages  8 +2 
Fuel tank capacity / Capacité carburant  3450 L 911 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  800 +120 L 211 + 32  US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  300 L 79 US gal
Grey water capacity / Capacité eaux grises  400 L 105 US gal  
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  22 Kw - 230 V 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 86.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 105.000 BTU   
CE Category / Catégorie CE : B-16

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : Michael Peters

Technical data - Données techniques

Lower deck

Optional 3 cabins layout

Lower deck
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 620S video.
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Main deck

Lower deck
*Estimated performance & consumption, mid-loaded boat.
*Vitesses & consommations estimées, données indicatives à mi-charge.

Overall length / Longueur hors tout : 19,52 m 64’04’’    
Hull length / Longueur coque :  17,30 m 56’9’’
Beam / Bau maxi : 5,12 m 16’9’’
Draft / Tirant d’eau : 1,32 m 4’3’’
Air draft / Tirant d’air : 5,70 m 18’7’’
Light Displacement / Déplacement lège  22.500 kg 49.603 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  31.150 kg 68.673 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  2 x Volvo IPS 900 (2 x 700 HP)  
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge *31 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  *26 N 
Consumption at / Consommation à 30 N  *262 L 69 US gal 
Consumption at / Consommation à 25 N  *215 L 57 US gal 
Range at / Autonomie à 30 N  *290 NM 
Range at / Autonomie à 25 N  *325 NM 
Cabins / Cabines  3 + 1 skipper
Berths / Couchages  6 +2 
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2800 L 741 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  800 L 212 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  208 L 55 US gal
Grey water capacity / Capacité eaux grises  320 L 84 US gal  
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  11 / 17,5 Kw - 230 V 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 58.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 87.000 BTU   
CE Category / Catégorie CE : B-14 / C-18

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : Michael Peters

Technical data - Données techniques

With optional grey oak decor / Décor chêne grisé optionnel With optional grey oak decor / Décor chêne grisé optionnel
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 550S video.



33

Lower deck

Main deck

*Estimated performance & consumption, mid-loaded boat. 
*Vitesses & consommations estimées, données indicatives à mi-charge.

Overall length / Longueur hors tout  17,92 m 58’8’’ 
Hull length / Longueur de coque  16,06 m 52’7’’ 
Beam / Bau maxi  4,79 m 15’7’’
Draft / Tirant d’eau  1,17 m 3’8’’ 
Air draft / Tirant d’air  5,55 m 18’2’’ 
Light Displacement / Déplacement lège  17.450 Kg 38.470 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  23.640 Kg 52.117 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  16° 
Engine power / Puissance moteur  Cummins QSC 8.3 / 2 x 600 Cv + Zeus 
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge  *31 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  *25 N
Consumption at / Consommation à 31 N  *238 L 63 US gal 
Consumption at / Consommation à 25 N  *193 L 51 US gal 
Range at / Autonomie à 31 N  *285 NM
Range at / Autonomie à 25 N  *290 NM
Cabins / Cabines  3 + Skipper
Berths / Couchages  6 + 1
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2200 L 581 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  800 L 211 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 31,7 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  11 Kw 17,5 Kw 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Mediterranean 59.000 BTU 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Trop 84.000 BTU 
CE Category / Catégorie CE B-12 / C-14 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J & J Design

Technical data - Données techniques
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  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 500S video.
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Main deck

Lower deck
*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull.
*Les informations de performances sont indicatives, bateau à mi-charge, carène propre.

Overall length / Longueur hors tout  15,20 m 49’1’’
Hull length / Longueur de coque  14,92 m 48’1”
Beam / Bau maxi  4,5 m 14’9”
Draft / Tirant d’eau  1,02 m 3’4” 
Air draft / Tirant d’air  4,79 m 15’8’’ 
Light Displacement / Déplacement lège  13.500 kg 29.750 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  18.200 kg 40.120 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  Volvo IPS 600 / 2 x 435 Cv 
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge  30 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  25 N
Consumption at / Consommation à 30 N  170 L 45 US gal 
Consumption at / Consommation à 25 N  130 L 34 US gal 
Range at / Autonomie à 30 N  230 NM 
Range at / Autonomie à 25 N  250 NM 
Cabins / Cabines  3 
Berths / Couchages  6 
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2 x 650 L 2 x 172 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  2 x 318 L 2 x 84 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 32 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel   11 Kw - 230 V / 13,5 Kw - 115 V 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 49.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 63.000 BTU   
CE Category / Catégorie  B-12 / C-14 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J & J Design

Technical data - Données techniques



  Enjoy our video 
Scan the QR code with your smartphone 
and discover the PRESTIGE 450S video.
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Lower deck

Main deck

*Performance & consumption mid-loaded boat.
*Vitesses & consommations données indicatives à mi-charge.

Overall length / Longueur hors tout  13,96 m 45’9’’ 
Hull length / Longueur de coque  12,56 m 41’2’’ 
Beam / Bau maxi  4,30 m 14’1’’
Draft / Tirant d’eau  1,05 m 3’5’’ 
Air draft / Tirant d’air  4,73 m 15’6’’ 
Light Displacement / Déplacement lège  11.000 Kg 24.251 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  15.700 Kg 34.613 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Standard engine power / Puissance moteur standard IPS 500 : 2 x 370 HP / 545 Kw
Option engine power / Puissance moteur option IPS 600 : 2 x 435 HP / 640 Kw
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge  IPS 500 :*31 N / IPS 600 :*33 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  IPS 500 :*25 N / IPS 600 :*26 N
Consumption at / Consommation à 31 N - IPS 500  *145 L 38 US gal 
Consumption at / Consommation à 25 N - IPS 500  *98 L 26 US gal
Consumption at / Consommation à 33 N  - IPS 600  *148 L 38 US gal 
Consumption at / Consommation à 26 N  - IPS 600  *98 L 26 US gal  
Range at / Autonomie à 30 N  *275 NM 
Range at / Autonomie à 24 N  *295 NM 
Cabins / Cabines  2 + Saloon / 2 + Carré
Berths / Couchages  4 + 2 
Fuel tank capacity / Capacité carburant  2 x 600 L 2 x 158 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  520 L 138 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 31,7 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel  7 Kw / 11 Kw 
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Mediterranean 42.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 54.000 BTU  
CE Category / Catégorie CE B-10 / C-12 

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : Prestige Engineering

Technical data - Données techniques
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With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair.
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Main deck

Lower deck
*Performance figures are indicative, boat at mid-load with clean hull / Les informations de performances sont indicatives,  
bateau à mi-charge, carène propre.

Exterior & interior designer : Garroni Design / J.P. Concepts
Hull architect : J&J Design

Overall length / Longueur hors tout  12,64 m 41’5” 
Hull length / Longueur de coque  11,32 m 37’1” 
Beam / Bau maxi  3,97 m 13’0”
Draft / Tirant d’eau  0,79 m 2’7” 
Air draft / Tirant d’air  5,35 m 17’6” 
Light Displacement / Déplacement lège  9.516 kg 20.979 Lbs 
Displacement Full charge/ Déplacement pleine charge  13.592 kg 29.665 Lbs 
Deadrise angle at transom / V° de carène au tableau arrière  17° 
Engine power / Puissance moteur  IPS 400 : 2 x 300 Cv / IPS 500 : 2 x 370 Cv
Mid-load max speed / Vitesse max à mi-charge 31 N 
Cruising speed / Vitesse de croisière  24 N 
Consumption at / Consommation à 31 N  160 L 42 US gal 
Consumption at / Consommation à 24 N  123 L 32 US gal 
Range at / Autonomie à 30 N  208 NM 
Range at / Autonomie à 24 N  230 NM 
Cabins / Cabines  2 + Saloon / 2 + carré
Berths / Couchages  4 + 2
Fuel tank capacity / Capacité carburant  800 / 1000 L 212 / 290 US gal
Water tank capacity / Capacité eau  400 L 106 US gal 
Holding tank capacity / Capacité eaux noires  120 L 31,7 US gal 
Optional generator / Groupe électrogène optionnel   7,5 Kw - 230V / 7,5 kw - 115V
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel   Mediterranean 28.000 BTU
Optional air conditionning system / Air conditionné optionnel  Tropical 32.000 BTU
CE Category / Catégorie  In progress / En cours 

Technical data - Données techniques

With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair. With optional woodworks in light oak alpi - Aménagement optionnel en alpi chêne clair.



www.prestige-yachts.com

32, avenue des Sables - CS 30529 - 85505 LES HERBIERS CEDEX France - info@prestige-yachts.com

 Technical daTa according To iSo 9001 (QualiTy producTion) and iSo 14001 (environnemenTal managemenT SySTem). 
every efforT aS been made To enSure ThaT facTS, phoToS and figureS are correcT aT The Time of publicaTion. 

preSTige reServeS The righT To make changeS wiThouT prior noTice. boaTS Shown in ThiS brochure may be fiTTed wiTh opTional eQuipmenT. 
leS modèleS phoTographiéS ne SonT paS conTracTuelS eT peuvenT êTre préSenTéS avec deS opTionS. 

leS décoraTionS inTérieureS eT exTérieureS ainSi Que leS éQuipemenTS diverS peuvenT êTre modifiéS SanS préaviS.
phoTographS of TheSe preSenTed modelS are noT conTracTually binding, and may include opTional eQuipmenT. 

inTerior and exTerior decoraTion aS well aS eQuipmenT may be modified wiThouT prior noTice.
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